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DETALLES DE LA ENCUESTA

Curso académico: 2019/2020 Modelo de encuesta: GRADO - Opinión de los estudiantes sobre la labor docente del profesorado

Nº de encuestas: 50020

Enunciado de las preguntas Encuestas 
alumnado

Desv. 
típica

Distribución de frecuencias

Blanco NS 1 2 3 4 5
1. El/la profesor/a ha informado sobre los distintos aspectos de la guía docente o programa de la asignatura    4,42    0,97 612 2010 1465 1342 3843 10022 30726
2. Cumple adecuadamente su labor de tutoría    4,41    1,02 112 15578 1376 966 2562 6616 22810
3. Se ajusta a la planificación de la asignatura    4,44    0,96 160 1114 1507 1308 3424 10533 31974
4. Se han coordinado las actividades teóricas y prácticas previstas    4,39    1,02 154 766 1829 1574 3875 10229 31593
5. Se ajusta a los sistemas de evaluación especificados en la guía docente/programa    4,45    0,96 232 3511 1579 1138 2918 9702 30940
6. La bibliografía y otras fuentes de información recomendadas    4,25    1,08 189 5668 1914 1704 4824 10529 25192
7. Organiza bien las actividades que se realizan en clase    4,27    1,12 163 424 2491 2148 4666 10453 29675
8. Utiliza recursos didácticos    4,24    1,13 176 656 2507 2223 5119 10522 28817
9. Explica con claridad y resalta los contenidos importantes    4,24    1,15 192 254 2812 2269 4775 10150 29568
10. Se interesa por el grado de comprensión de sus explicaciones    4,32    1,11 234 296 2514 1899 4112 9728 31237
11. Expone ejemplos en los que se ponen en práctica los contenidos de la asignatura    4,37    1,03 235 465 1862 1710 4140 10401 31207
12. Explica los contenidos con seguridad    4,47    0,97 215 290 1686 1291 3178 9244 34116
13. Resuelve las dudas que se le plantean    4,45    1,01 258 367 1826 1519 3330 8741 33979
14. Fomenta un clima de trabajo y participación    4,25    1,14 251 358 2723 2008 4877 10285 29518
15. Propicia una comunicación fluida y espontánea    4,28    1,13 223 365 2668 1955 4520 10250 30039
16. Motiva al almumnado para que se interese por la asignatura    4,13    1,22 193 397 3484 2454 5552 10704 27236
17. Respeta con su trato al alumnado    4,60    0,90 268 235 1513 945 2174 6580 38305
18. Tengo claro lo que se me va a exigir para superar esta asignatura    4,19    1,08 168 707 2194 1966 5772 13433 25780
19. Los criterios y sistemas de evaluación me parecen los adecuados    4,12    1,15 278 1200 2841 2165 5965 12871 24700
20. Las actividades desarrolladas han contribuido a alcanzar los objetivos de la asignatura    4,25    1,06 195 2898 2021 1643 4688 12865 25710
21. Estoy satisfecho o satisfecha con la labor docente del profesor o profesora de esta asignatura    4,29    1,11 206 517 2596 1925 4187 10563 30026
D1. Planificación docente (enseñanza y aprendizaje) (item 1)    4,42    0,97 612 2010 1465 1342 3843 10022 30726
D2. Desarrollo de la docencia - Desarrollo de la enseñanza (items 2 a 17)    4,35    1,06 3255 30744 34291 27111 64046 154667 486206
D3. Desarrollo de la docencia - Evaluación de los aprendizajes (items 18-19)    4,16    1,12 446 1907 5035 4131 11737 26304 50480
D4. Resultados (items 20-21)    4,27    1,09 401 3415 4617 3568 8875 23428 55736
Nota media de la Universidad    4,33


